Mate belki kablobetonowe — 2 szt.



1 x EpsilonSensor — w poziomie zbrojenia

1 x EpsilonRebar — w poziomie zbrojenia

1 x Czysty Swiattowdd przyklejony do dolnej powierzchni

2 x Czysty swiattowdd przyklejony do bocznych powierzchni

1 x EpsilonSensor wewnatrz kanatu kablowego — wymaga opracowania technologii instalacji

1 x Swiattowdd wewnatrz splotu (+dookota splotu) — wymaga opracowania technologii instalacji
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Mate belki strunobetonowe — 2 szt.



1 x EpsilonSensor — w poziomie zbrojenia

1 x EpsilonRebar — w poziomie zbrojenia

1 x Czysty Swiattowdd przyklejony do dolnej powierzchni

2 x Czysty swiattowdd przyklejony do bocznych powierzchni

1 x Swiattowdd wewnatrz splotu (+dookota splotu) — wymaga opracowania technologii instalacji
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Belki kablobetonowe — 2 szt.



4 x EpsilonSensor

wewnatrz betonu
wigzanie do zbrojenia
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4x EpsilonSensor — siatki wewnatrz (pomiedzy zakotwieniami)

* metoda instalacji:
z petlami wewnatrz belki




6x EpsilonSensor — siatki na zewnatrz

* metoda instalacji:

w rowkach z petlami na powierzchni

* wymaga naciecia bruzd

w betonie
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Belki strunobetonowe — 2 szt.
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